Zmeny boli ulozené.

V piatom rocniku robili prieskum, na ktorom sa zucastnilo
48 ziakov. Vetci Ziaci odpovedali na otazku: ,Ktory Najoblubenejsi predmet
predmet je tvoj najoblibenejsi?” 16

Kazdy ziak si mohol vybrat najviac jeden predmet.
Vysledky prieskumu st znézornené v stipcovom
diagrame, pri¢om eéte nie je zakresleny stipec
pre odpoved matematika. Kolko ziakov oblubuje

m pocet Ziakov
matematiku?

-

ANJ HUV MAT

Stara mama kupila svojim vnuckam Alenke, Danke a Janke tri r6zne plySové hracky (medvedika, slona a Zirafu.). Kolko

moznosti rozdelenia tychto hraciek svojim vnuékam ma, ak kazdej z nich chce dat prave jednu plySovu hracku?

Oplotenie Stvorcovej zahrady stalo 480 €. Za jeden meter pletiva sa zaplatilo 6 €. Kolko metrov pletiva bolo treba

na oplotenie jednej strany zahrady? m

Trieda 5.A nazbierala 630 kg papiera. Trieda 5.B nazbierala 6-krat menej papiera ako 5.A. Trieda 5.C nazbierala o 134 kg

viac ako trieda 5.B. Kolko kg papiera nazbierali tieto tri triedy spolu? kg

Zisti, ktoré Cislo sa nachadza na Ciselnej osi presne v strede medzi Cislami:

a) 19 a 47

b) 135 a 215

Najvacsie 4 — ciferné Cislo, ktoré ma vsetky Cislice parne a rézne je:

Do triedy chodi Sest dievcat: Anka, Betka, Cyntia, Dominika, Ema a Federika. Schéma znazorfiuje, kto sa s kym priateli.
Dievcata su oznacené kruzkami, priatel'stva useCkami.

Ema, Anka a Federika maju po Styri priatelky.
Ema a Anka maju spolo¢nu priatelku Dominiku a ta okrem nich nema iné priatelky.
Ema sa nekamarati s Cyntiou a je v schéme najvyssie
Vyber vSetky spravne tvrdenia:

a) Na cisle 6 je Dominika.

b) Na é&isle 1 je Cyntia.

C) Na é&isle 1 je Betka.

d) Na é&isle 4 je Anka alebo Ema.

e) Na &isle 5 je Anka .

Kocka s troma tunelmi na obrazku je postavena

a postupne zlepena z malych kociek. Je vysoka 6¢cm.
Aka vysoka by bola veza (v centimetroch), ktort by sme

postavili z tychto malych kociek? cm

Marcel dostal za ulohu ulozit' 12 plastovych a 8 sklenenych flia$ do troch rovnakych tasiek tak, aby v jednej taske bol len

jeden druh flia$. Do jednej tasky sa zmesti maximalne 9 flias. Vypi§, kolkymi sp6sobmi to mohol urobit.
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Zmeny boli ulozené.

Eva, Olga, Adam, Ivan a Teo si hadzu loptu. Ked ma loptu diev¢a, hodi ju druhému diev€atu alebo niektorému
z chlapcov. Ked ma loptu chlapec, hodi ju inému chlapcovi, ale nie tomu, od ktorého loptu prave dostal. Ako prva hodila
Eva Adamovi. Kto hodil loptu, ked letela piatykrat ?

a) b)

©)

d)

Adam lvan

Teo

Olga

Dominik rozstrihal papierovy pasik Siroky 8cm na devat
kuskov. Jeden kusok mal tvar Stvorca, ostatné boli
obdizniky. Zo véetkych kuskov vyrobil mozaiku

na obrazku. Aku dizku v metroch mal pévodne papierovy

pasik?

m

Kristinka mala v peniazenke 14 minci v hodnotach 1 cent, 2 centy a 5 centov.

1-centovych mala menej nez 5-centovych.

2-centovych mala dvakrat tolko ako 5-centovych.

Aku sumu penazi v cetoch mala spolu v penazenke? centov

Roman vravel: U nas doma je veselo, lebo mam 4 sestry. Mama mala 23 rokov, ked' sa narodila moja najstarSia sestra
Monika. O rok mladSia je od nej Tina. Medzi Tinou a lvanou je 5-ro¢ny rozdiel. Tri roky pred lvanou sa narodila Katka a ta

je odo mna o 6 rokov star$ia. Dnes uz mam 15 rokov. Kolko rokov ma moja mama?

V jednej cisterne je 80 litrov vody a v druhej cisterne je 50 litrov vody. Ak z prvej vy€erpame Stvrtinu a z druhej patinu

vody, kolko litrov vody zostane v obidvoch cisternach spolu? litrov

Do kazdého Stvor¢eka napis jedno Cislo tak, aby sucet

vSetkych Cisel bol 25, sucet Cisel v prvych troch
Stvorcoch bol 18 a sucet Cisel v poslednych troch

Stvorcoch bol 15.
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